L’AVENIR 31 présent à l’International de Barcelone
L’Espagne et bien sûr Barcelone offrent une quantité incroyable de lieux merveilleux à visiter. Elle fait partie de ces petits bijoux qu’il faut découvrir absolument !  Outre les bars, les cafés, les restaurants et boîtes de nuit, Barcelone est une ville de culture et de traditions fortes. Souvent décrite comme la ville la plus moderne du pays, vous remarquerez en un simple après-midi sa grande diversité culturelle par le nombre de langues qu’on entend parler dans les rues! Réel patrimoine du sud de la France, la pétanque semble aussi avoir gagné le cœur des Espagnols. En effet le pays du Pastis n’a pas le monopole de la pétanque. En ce premier week-end de juillet a eu lieu à Santa Susanna le XXII TROFEO INTERNACIONAL JUVENIL DE SELECCIONES. 

Vendredi 30 juin, départ vers cette nouvelle destinée : la capitale de la Catalogne. Après avoir traversé la chaîne Pyrénéenne à sillonner les routes sinueuses et vertigineuses, puis l’incursion en territoire espagnol et ses paysages majestueux, nous voilà au bord de la Méditerranée et son port d’attache, Barcelone : l’espace d’un weekend, nous nous sommes sentis l’âme d’un Espagnol !
Samedi 01 Juillet : Allait-on revivre la saison 2019 où la partie fatidique du samedi soir nous fermait les portes tant espéré de revenir le dimanche matin ? Les vieux démons d’antan étaient-ils de retour ? La suite de cette histoire vous est contée : 16 équipes nationales et internationales composaient ce plateau dont Avenir 31, une des équipes françaises ; Mathéo CATALAN, Mathéo COUTON et Léo CADILHAC étaient nos représentants en terre catalane ! Disputé selon le système suisse, les rencontres permettaient d’établir un classement pour déterminer les quarts de finale.

Récit de cette aventure
1ère partie contre Catalana 1 en 12 mènes : Résultat : 13 à 9

Bon début de partie jusqu'à 5 à 0 puis relâchement et partie serrée.

Les tirs à la marque et les points de rajouts manqués auraient pu rendre cette partie plus facile.

2ème partie contre Cantabria en 11 mènes : Résultat : 10 à 8

Idem que la partie précédente en menant 9 à 2 à la sixième mène, nous gagnons 10 à 8 dû  à un énorme relâchement.

3ème partie face à Valenciana en 12 mènes : Résultat : 11 à 10

Menée 9 à 3 à la septième mène, je décide de tourner complètement l'équipe avec Léo au point, Mathéo CATALAN au milieu et Mathéo COUTON au tir. Avec du point en plus, nous avons retourné la situation car le tireur en face ne tirait pas bien (nous non plus).

4ème partie face à Madrid en 12 mènes : Résultat : 12 à 6

Belle partie de la part des 3 joueurs.

5ème partie contre Monaco en 13 mènes : Résultat : 7 à 8

Une mauvaise partie des deux équipes où le niveau de jeu était très mauvais avec deux ou trois boules jouées de chaque côté.

1/4 de finale contre Murcia 

Partie en 12 mènes : Résultat : 9 à 13

Grosse erreur de jeu en début partie où nous avons 3 points par terre, la dernière boule est pointée au mauvais endroit à la volonté du joueur et  nous prenons 1 point.

Lors de la deuxième mène, nous avons 4 boules en main pour reprendre le point et nous laissons le point à l'équipe adverse, 0 à 2 alors qu'il pourrait y avoir 7 à 0.

Les points de rajouts et le tir nous ont fait encore défaut sur cette partie.
Une équipe Juniors qui avait les capacités d'arriver en demi-finale au minimum mais qui a manqué de complicité et d'envie.

Les parties à rallonge par manque d'application ont aussi fait que la fatigue s'est ressentie sur les deux dernières parties.
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