AVENIR 31 : LES CADETS FROLENT L'EXPLOIT A MARSEILLE

Les Boulistes du Monde entier ont rendez-vous à MARSEILLE

La plus grande manifestation sportive du Sud-Est de la France est de retour à Marseille, à partir du 30 juin pour 5 jours, placés sous le signe du Sport et de la Convivialité ! la 62ème édition de ce tournoi, désormais inscrit comme un rendez-vous incontournable, avec plus de 14 000 participants, près de 90 départements représentés, des joueurs venus des quatre coins du monde et quelques 150 000 spectateurs attendus, le Mondial la Marseillaise à pétanque s’affiche une nouvelle fois comme un formidable atout pour cette culture provençale ! Ouvert aux professionnels comme aux amateurs, aux femmes et aux hommes, aux jeunes comme aux plus âgés, il incarne parfaitement ces valeurs qui nous sont chères : le respect, le partage, la bonne humeur et les traditions.

Chez les jeunes, 151 équipes (réparties en trois catégories dont 55 équipes cadets) se présentaient au Parc Borély, ce vendredi 30 juin, fin prêtes à rentrer dans l’histoire de cette compétition planétaire. Paul VOISENET, Ilyes ROUCH et Jordan MATHIEU et leur coach Thibaut allaient vivre cette belle aventure, sous les couleurs d’Avenir 31.
Récit de cette aventure
Vendredi  30 juin à 14 heures

1ère partie contre l'équipe de Tylan KAPFER vainqueur l'année précédente.

Partie d'un niveau très relevé où Paul et Jordan réalisent une partie exceptionnelle. Victoire méritée sur le score de 13 à 10.

2ème partie contre l'équipe DUBOIS et SANTIAGO démarrée après 16 heures en raison de la durée de la première partie. Alors que nous étions 2 à 4, l'arbitre est venu nous dire d'arrêter la partie car le préfet a demandé de vider le parc Borély avant dix-sept heures en raison des émeutes dans la ville. Reprise demain matin à 9 heures.

Samedi 01 juillet à 9 heures
Après une bonne nuit de sommeil, nos joueurs sont revenus encore plus forts que la veille et ont remporté cette rencontre 13 à 8.

Poule très difficile avec trois bonnes équipes mais notre niveau de jeu nous a permis de sortir sans encombre de cette poule (certainement la plus relevée du concours).

Partie après les poules contre l'équipe à Tylan KAPFER de nouveau. Un très bon de début de partie nous permet de mener très rapidement 11 à 0 avant que la coupure de midi nous stoppe dans notre élan. A la reprise, nous prenons une mène de cinq points puis deux autres points, nous ne menons plus que 11 à 7 mais l'équipe se reprend vite pour l'emporter sur le score de 13 à 7.

Huitième de finale contre l'équipe  champion PACA invaincue à ce jour.

Nous continuons sur la même lancée avec le métronome Paul VOISENET au point qui envoie le tireur au rond sur chaque mène, Jordan MATHIEU qui tape 80% des boules et Ilyes ROUCH qui finit toutes les mènes soit au tir soit au point avec une grande réussite. Victoire 13 à 8 contre une très belle équipe.

Quart de finale contre l'équipe d'Enzo ALAZAY (groupe France jeunes) regroupant des jeunes du pôle régional PACA. Après un début de partie où les deux équipes se rendent coup pour coup, notre équipe bass de régime physiquement et dans tous les compartiments du jeu, ce qui a permis à nos adversaires n'ayant pas disputé de parties de haut niveau jusque là de prendre le dessus pour s'imposer 13 à 6.

Pour une première en tant que coach de l'Avenir 31, je voudrais dire que je me suis régalé à coacher cette équipe qui est toujours à l'écoute des conseils avec un comportement irréprochable sur et en dehors des parties. 

Leur niveau de jeu a été exceptionnel durant ses deux jours. Sans un tirage au sort très compliqué, qui ne nous a pas permis d'avoir une partie plus facile à moment donné pour pouvoir souffler, et la coupure du vendredi après midi qui nous a obligé à faire quatre partie de très haute intensité le samedi, nous aurions pu entrevoir la victoire finale.
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